

Челябинск, 1943, 28.08 (№30)

*для хранения  
освобождения*

## Дело большой государственной важности

По решению правительства при нашем заводе сооздается детская трудовая колония на 500 человек.

В результате войны с немецким фашизмом имеется большое количество детей, родители которых погибли от рук немецких захватчиков. Обеспечить этим ребятам возможность существования, научить трудовым навыкам, дать квалификацию, воспитать их в духе любви к родине и ненависти к врагам — такова задача создаваемой колонии.

Кроме того в условиях недостатка рабочей силы эти ребята окажут своим трудом большую помощь заводу и тем самым стране и фронту. Оказать всемерную помощь этому важнейшему мероприятию — долг всех организаций и учреждений завода и поселка, каждого честного советского гражданина.

Под колонию освобождаются несколько общежитий завода. Живущие в них рабочие расселяются по частным квартирам поселка, имеющим излишек жилплощади (норма военного времени 3 кв. метр. на одного человека).

Многие жители поселка (т. т. Журавлев А. Ф., Ганиушкин) радушно прини-

мают новых жильцов (большинство из них молодежь), мирясь с некоторыми неудобствами, понимая, что они носят временный характер, вызваны войной и исчезнут вместе с окончанием войны. Но есть отдельные граждане, не желающие этого понять.

Так гр. Чуродаев (мастер цеха, где начальником т. Соломин) наотрез отказался впустить к себе одного жильца.

Еще более грубо поступил Сивков Г. И. начальник цеха. Сивков долго не открывал дверь квартиры, а, ткыв, заслонил ее собой и закричал: «Никого не пущу, уходите». Новокрещенов, мастер цеха, где нач. тов. Бернхт, вытолкал и жильца и зам. начальника ЖКХ т. Гарелик, к тому же называвших их оскорбительными прозвищами.

Очень жаль, что среди отсталых людей оказалось руководящие работники завода. Колония будет организована, рабочие будут расселены. А людей типа Сивкова, Новокрещенова и им подобных научит Райпрокурор, ознакомив их с советскими порядками и законами военного времени.

Н. Новый.